

一夜之间,12辆轿车被砸窗

事发省城一小区,可疑男子被控制接受审查

星报讯(记者 张敏) 昨日凌晨4时许,在省城马鞍山路一小区内,居民被此起彼伏的汽车报警器声吵醒,开窗察看,赫然眼见两名男子正在肆意砸车窗……居民立即报警。

辖区派出所民警接到报警后,火速赶到现场,得知砸车的两嫌疑人已逃窜,民警随即在附近

展开搜寻。

警车刚到小区南门附近时,发现两名年轻男子,民警遂下车盘查。就在民警靠近时,两人相互使了个眼神,分头朝着小区内逃窜,并直接躲进一地下车库内,之后消失得无影无踪。

民警只得折回现场进行勘察,这些被砸的车辆,都停靠在小区路

边,共有12辆轿车车窗被砸,其中多为中高档汽车,右侧车窗全部被砸得粉碎。

据小区居民介绍,他们之前未曾听到有砸窗声音,在听到一直响个不停的警报声后,大家出来察看,发现楼下停放的车旁有两个黑影,并挥手肆意砸车。

凌晨5时许,警方撤离时,发

现路边有一名光着上身男子游荡,腰间系着白色T恤,形迹非常可疑。民警遂对其进行盘查,发现男子裤脚有残余血迹,而且身上有大量未拭去的灰尘。

据了解,当时在追捕中,两名嫌疑人逃入地下车库,里面有一道出入口是卷闸门,但只留下30厘米的缝隙,需趴下匍匐通过,必然

要沾染上灰尘,该男子这番打扮和举止更让民警起疑心。但在问询中,该男子坚称是来找朋友的,但道不出朋友的住处和身份信息之后,被移送辖区刑警一队。

公安部门提醒广大车主,在轿车内不要摆放贵重的物品,加强自我保护意识。同时,小区物业也要加强管理。

胜利路封闭施工首日拥而不堵

交警提醒明日尽量避开出行高峰时段



胜利路封闭施工,附近的一环路交通压力骤增

星报讯(星级记者 徐涛) 昨日上午,当记者再次赶往胜利路时,由于施工围挡已经安装,昔日车水马龙的道路从未如此清静过。不过,周边的站西路、全椒路等,车流量明显增多。虽然并没有明显堵点,但交警人员提醒“周末不代表周一”,建议市民明日尽可能避开出行高峰时段。

胜利路“谢客”周边道路忙

胜利路封闭施工首日,记者前往受影响最大的站前路进行探访。现场看到,由于失去了胜利路的分流,该路车流行驶速度明显受到了影响。在交警的指挥下,虽然没有明显堵点出现,不过却异常缓慢。

现场记者还看到,在该路通行的车辆中,外地牌照的比例相

对增多。在胜利路交口处工作的交警称,因为胜利路进行了封闭施工,东西两侧的停车位已全部取消了,仅保留了人行通道。虽然经过媒体宣传,一些本地驾驶员选择绕行,但是仍有不少外地车辆在此“碰了钉子”,只得绕行或掉头。

记者在附近区域探访时还发现,站西路、全椒路,甚至更远一些的东二环路,车流量都明显增加,东西向仍保持通行的站前路、临泉路、凤阳路(一环路)和寿春路,交通压力更是骤增。

市民周一尽量避开高峰

据正在北一环与胜利路交口处施工的建设人员介绍:“17日夜里12点我们就在这儿忙了,现在胜利路南北向都在进行道路封

闭,部分路段已经完成了封闭。虽然东西向仍可通行,但仍然给市民带来一些不便,很多路还是需要绕行的。”

“今天是周末,车辆较少,周一上班高峰期这附近交通将面临更大压力。”现场执勤的交警表示,应广泛告知市民站前路、临泉路、凤阳路上跨、寿春路与胜利路各交口的东西方向仍能通行,从而合理利用这几个路口通行。同时,周一上班早高峰,附近的道路可能会出现拥堵情况,不管是驾车上班还是乘公交车上班的市民,如果路过胜利路附近区域,最好早点出门,以免因堵车造成上班迟到。

此外,这位交警还告诉记者,附近敬亭山路等小路也有分流交通的作用,家住附近的居民可以通过它们前往主干道。

闷热潮湿天 菜价节节高

星报讯(王磊 记者 董艳芬) 记者昨从合肥“菜篮子”周谷堆市场了解到,上周,包括黄瓜、瓠子、生瓜在内的9种蔬菜出现不同程度的上涨。在合肥各大超市、菜场,蔬菜零售价基本都告别“一元时代”。

业内分析,菜价之所以“节节高”,主要是因为近期持续闷热、潮湿天气不利于地产菜生长,

导致地产菜上市量明显减少,加上山东、河北等蔬菜产地受雨水天气影响,收购价上涨,从而带动整体菜价的上扬。

另外,近期上涨明显的还有鸡蛋价格。随着本月底大专院校陆续开学,省城鸡蛋需求旺盛,价格也随之水涨船高。本周,合肥洋鸡蛋的批发价已涨到465元/500g,周环比上涨3.3%。

明夜这些地方将停气

星报讯(记者 江亚萍) 因徽州大道高架工程建设,燃气管道进行施工改造,8月20日晚21:30至21日晨06:00,需对以下区域停气。停气区域:南二环与徽州大道交口附近区域等。民用户包括:华顺家园、南二环铁四局宿舍、外经大厦民用等。团体户包

括:麦德龙、外经大厦公用等。

合肥燃气集团提醒您:停气期间,请注意打开厨房窗户,用完灶具后关闭灶具开关,关灶前阀,关厨房门,请用户检查并相互转告叮嘱。停气时间结束后,若出现使用不正常等情况,请及时联系蓝焰热线:5133333。

这些地方停电延后7天

星报讯(记者 江亚萍) 原计划定于8月20日5:00~9:00对南郊变08开关线路、南郊变09开关至桐城路+一环网柜01开关之间线路停电,因第十届文化部“桃李杯”舞蹈比赛保电,现改定于8月27日5:00~9:00停电。涉及停电范围有:桐城南路(检察院宿

舍、烟草公司配变、烟草公司安徽分公司、省城乡规划设计研究所、省烟草公司箱变、彩电中心配变、基建变、吴小郢、华苑新村、门窗公司、桐江小区、桐江新村、省社科院配变、化三院、桐江饭店);桐城南路(天一旅游、省委党校)等地区用户。

建筑民工享“文化大餐”

星报讯(记者 丁林) 日前,由合肥市城乡建设委员会、中环投资集团等单位联合举办的农民工夜校活动在省城经开区中环城项目工地上正式启动。

此次活动将持续一个月,农民工夜校将陆续走进合肥市近十个建筑工地,举行培训讲座、电影放映、趣味游戏等各类活动,为建筑工地送去丰富多样的文化大餐。

四少年合伙抢劫手机店

星报讯(姜东辉 张欣 记者 范竹标) 四名在校少年沉溺于网络游戏,苦于无钱上网,竟以抢劫来筹集费用。在连续得手数次后,近日,肥西警方将四人悉数抓获归案。

8月份以来,肥西县城关派出所屡次接到辖区手机经营户的报警,称自己经营的手机店里的手机及配件等物品被三四名少年以购物为名,趁机抢走。民警通过调查,确定了几起案件系同一伙人所为。8月15日晚,城关派出所巡逻民警在人民东路,发现

有四名少年在一手机店旁边徘徊。就在民警准备上前盘查时,四人见状立即分头逃窜,几名巡逻民警凭着过硬的技能先后将四人抓获。

经审讯,四人均系肥西县某中学在校学生,平时沉迷网络游戏却又苦于无钱,为了“挣钱”,他们通过事先密谋,到上派镇手机专卖店里,以购物为名调离店主视线,趁机进行抢夺、盗窃。目前,已破获3起抢夺、盗窃案。四名犯罪嫌疑人已被移交刑警队,此案正在深挖中。

男子“演双簧”窃财 大姐挺身抓贼

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 昨日14时30分许,省城站前路新鸿安商城一楼的超市,店内只有一名年迈的老人在看店。这时,走进来一名男子,直奔货架深处,并以询问价格为由将老人拽到一旁。老人耐住性子,不厌其烦地介绍。

店外,是一个普通的煎饼摊子,由于摊前人多,张大姐正面对着店内乘凉。

“又一个男的进了超市,看收银台没人,将大把的钞票往自己

钱包里塞。”张大姐不经意看到这一幕。“抓小偷!”稍作迟疑,张大姐扯起嗓子喊了起来。

两男子见事情败露,二话没说,就往店外冲,张大姐直接抱住一男子腰部。

呼喊声引来路人的围聚,两名男子恶狠狠地叫嚣着让张大姐松手。“除非你交出偷来的钱,我才放了你!”张大姐伸手要夺男子口袋的钱包。“你要干什么,凭什么抢我钱包!”男子开始找茬争吵转移大家注意力。

贼喊捉贼,混乱局面下,有人报警。两名男子见民警即将赶到,拼足力气拔腿就跑,张大姐展开追撵,最终对方趁乱丢下钱包,朝路边逃窜。

之后,警方赶到,对附近进行走访和调查。

众人这才知晓,当时问价格的男子是个托,他跟同伙演了一出双簧,一个支开看店老人,另一个实施盗窃。“大概偷了一千多元,幸亏及时找回来了。”看店的老人为此感激不已。